



ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાની ચૂંટણીને પગલે ચૂંટણી પ્રચાર જોરશોરથી ચાલ્યો હતો. તમામ પક્ષોએ આ વોર્ડના મતદારોને રીઝવવા ડોર ટુ ડોર પ્રચાર કર્યો હતો. કોંગ્રેસ, ભાજપ અને આપના ઉમેદવારો કાર્યકરોના ટોળાં સાથે પ્રચારકાર્યમાં જોડાયા હતા. પ્રચારકાર્યનો ભારે જુસ્સો જોવા મળ્યો હતો.



વોર્ડ નં. ૧૦ના આમ આદમી પાર્ટીના ઉમેદવારોએ રાંદેસણના વિવિધ વિસ્તારોમાં પ્રચાર કર્યો હતો. આમ આદમી પાર્ટીના નેતાઓ અને કાર્યકરો પ્રચારકાર્યમાં જોડાયા હતા.

શહેરમાં મહાજંગમાં પકડાતો રંગ...



ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાનો ચૂંટણીજંગ જામ્યો છે. વોર્ડ નં. ૧૦ના ભાજપના ઉમેદવારો મહેન્દ્ર પટેલ, મીરાંબેન પટેલ, પોપટસિંહ ગોહિલ અને તેજલબેન નાઈ દ્વારા કોબા, રાયસણ, રાંદેસણ, સેક્ટર-૧, સેક્ટર-૮, સેક્ટર-૭ અને સેક્ટર-૬ માં પ્રચાર કરાયો હતો. સ્થાનિક વસાહતીઓએ ઉમેદવારોને ખુબ સહકાર અને પ્રોત્સાહન પુરૂ પાડ્યું છે.



વાવોલ કોલવડા વોર્ડ નં. ૭ના ભાજપ ઉમેદવાર શૈલેષભાઈ પટેલ તથા પક્ષના કાર્યકર્તાઓ દ્વારા વાવોલની સોસાયટીઓમાં પૂરજોશમાં ચૂંટણી પ્રચાર અને જનસંપર્ક કરવામાં આવ્યો હતો. સ્થાનિક વસાહતીઓએ તમામ ઉમેદવારોને ઉમંગભરે આવકાર્યા હતા.



વોર્ડ નં. ૮ (સેક્ટર-૨, ૩, ૩ ન્યુ, કુડાસણ) ખાતે કોંગ્રેસ પક્ષના ઉમેદવારો દ્વારા ચૂંટણી પ્રચાર કરવામાં આવ્યો હતો. કોંગ્રેસ પક્ષના ઉમેદવારો, આગેવાનો, કાર્યકરો, સમર્થકો ડોર ટુ ડોર જન સંપર્કમાં જોડાયા હતા. જેમાં વોર્ડના ઉમેદવાર ઉર્ષલ જોષી, રાજેશ પ્રજાપતિ, વૈશાલી પરીખ, હિના પટેલને સ્થાનિક જનતાનો ખૂબ જ ઉમંગભરે આવકાર મળ્યો હતો.

ખૂણેખાંચરેથી

- ગાંધીનગર શહેર અને જિલ્લામાં કોરોનાનો એક પણ કેસ નોંધાયો નથી.
- ગાંધીનગર શહેર-જિલ્લામાં વેક્સિનેશનના પ્રથમ ડોઝની કામગીરી ૮૮ ટકા સંપૂર્ણ થઈ.
- ૨૫-૨૬ સપ્ટેમ્બરના રોજ જિલ્લામાં હળવાથી મધ્યમ ભારે વરસાદનું હવામાન-પૂર્વાનુમાન છે.
- ગુજરાતના રાજકારણમાં રાજકીય સમીકરણો આગામી દિવસોમાં ઝડપથી બદલાતા જોવા મળશે તેવી ચર્ચાઓ રાજકીય વર્તુળોમાં શરૂ થઈ છે.
- ગાંધીનગર મનપાના પ્રચાર અભિયાન માટે જિલ્લા ભાજપના આગેવાનોને પણ વોર્ડ વાઈઝ જવાબદારી સોંપવામાં આવી છે.
- પ્રચાર અભિયાનમાં કોંગ્રેસ પક્ષે પણ ધારાસભ્યો અને આગેવાનોને મેદાનમાં ઉતાર્યા છે.
- સર્જન બે દિવસની રજા હોવાથી આજે ગાંધીનગરમાં રાજકીય ધમધમટ અને વહીવટીય ધમધમટ ઓછો જણાયો હતો.
- યુ.પી.એસ.સી. સિવિલ સેવા પરીક્ષા ૨૦૨૦નું પરિણામ જાહેર થયું છે. જેમાં ગુજરાતના કાર્તિક જીવાણીએ ૮મું સ્થાન પ્રાપ્ત કર્યું છે. આ ઉપરાંત વલય વેદ, પિંકેશ પરમાર પણ ફાયનલ લીસ્ટમાં જાહેર થયા છે.
- ગાંધીનગર મનપાની ચૂંટણીના દિવસો નજીક આવી રહ્યા હોવાથી ચૂંટણી કાર્યાલયો પણ ધમધમવા લાગ્યા છે તેમજ આ કાર્યાલયો પર પ્રદેશ નેતાઓની હાજરી નોંધનીય બની રહી છે.
- આગામી ૧૬-૧૭ ઓક્ટો.ના રોજ મામલતદાર સેમી કેરર માટેની ખાતાકીય પરીક્ષા યોજાશે.

ઉમિયા માતાના મંદિર પાસેથી ચોરીના એક્ટીવા સાથે બે ઝડપાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલની જુની કેન્ટીન પાસે પોલીસે ઉકેલી દીધો હતો. સુનો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ એલસીબી પીઆઈ



બગીચા પાસે પાર્ક કરેલ એક્ટીવાની ત્રણ દિવસ અગાઉ ચોરી થઈ હતી. ચોરીના એક્ટીવા સાથે બે ઉભા રહેલા બે શખ્સોને ઉમિયા માતાના મંદિર નજીક પાછળ આવેલી ઝાડીમાંથી પકડી પાડી સેક્ટર-૭ પોલીસ મથકે નોંધાયેલ વાહનચોરીનો ગુનો એલસીબી

ઝાડીમાં બે શખ્સો ચોરીના એક્ટીવા સાથે ઉભા છે. જેથી બાતમીવાળી જગ્યાએથી પોલીસે બે શખ્સોને એક્ટીવા સાથે પકડી પાડી તેમના નામ પુછતા પવન અરવિંદભાઈ તિવારી (હાલ રહે, સેક્ટર-૭ પોલીસ સ્ટેશનની પાછળ છાપરામાં સેક્ટર-૬, મુળ રહે. ગુરૂકૃપા સોસાયટી મ.નં.સી-૩૨ નારોલ અમદાવાદ), સાગર ઉર્ફે નારાયણભાઈ સોમાભાઈ વણઝારા (હાલ રહે. સેક્ટર-૭ પોલીસ મથકની પાછળ છાપરામાં સેક્ટર-૬ ગાંધીનગર મુળ રહે. શિહોલી ગામ વાઘજીપરૂ તા.જી.ગાંધીનગર) હોવાનું જણાયું હતું. પોલીસે શખ્સ પાસેથી એક્ટીવા નં. જી.જે.૨૭.એ.જી.-૨૧૨૮ આધાર-પુરાવા માંગતા તે ગલ્લા તલ્લા કરવા લાગ્યો હતો. જેથી વધુ ઉડાણપૂર્વક તપાસ કરતા આ એક્ટીવા તેણે ત્રણ દિવસ અગાઉ ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલના પાર્કિંગમાંથી ચોરી કરી હોવાનું જણાયું હતું. પોલીસે પોકેટકોષ સોફ્ટવેરથી તપાસ કરતા એક્ટીવા ચોરી અંગે સેક્ટર-૭ પોલીસ મથકે ગુનો નોંધાયો છે. જ્યારે પોલીસે રૂ.૨૦ હજારનું એક્ટીવા કબ્જે કરી આરોપી સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે.

ચોરીના બાઈક સાથે શખ્સને એલસીબી પોલીસે પકડી પાડ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ આજથી આશરે બે વર્ષ પહેલા અમદાવાદ કિષ્કાનગર વિસ્તારમાંથી ચોરી થયેલા બાઈક સાથે એક શખ્સને આદિવાડા થી સેક્ટર-૨૮ બગીચા માર્ગ પરથી એલસીબી પોલીસે પકડી પાડ્યો છે. પોલીસે રૂ.૨૦ હજારનું બાઈક કબ્જે કરી કિષ્કાનગર પોલીસ મથકના વાહનચોરીનો ગુનો ઉકેલી દઈ કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં બનતા વાહનચોરીના ગુનાઓ અટકાવવા તેમજ શોધી કાઢવા માટે ગાંધીનગર રેન્જ આઈજીપી અભય યુગાસમા અને જિલ્લા પોલીસ વડા મયુર યાવડાએ જરૂરી સુચનો કર્યા હતા. જે અન્વયે એલ.સી.બી. પોલીસ

મથકના પીઆઈ એચ.બી.ઝાલાના માર્ગદર્શન હેઠળ પીએસઆઈ વી.કે.રાહોડા ટીમના સભ્યો સાથે પેટ્રોલીંગમા હતા તે સમયે પોલીસને બાતમી મળી હતી કે આદિવાડા ગામથી સેક્ટર-૨૮ ગાર્ડન આવતા માર્ગની સાઈડમાં એક શખ્સ કાળા કલરનું સ્વેલ્ડર બાઈક સાથે ઉભા છે જે શંકાસ્પદ છે. માહિતીને પગલે પોલીસે તાત્કાલીક બાતમીવાળી જગ્યાએથી સાહિત પ્રવિણભાઈ દેવીપુજક (રહે.આદિવાડા મુળ રહે. ભાદરોડા વાઘરીવાસ હહેગામ) ને નંબર વિનાના બાઈક સાથે પકડી પાડ્યો હતો. પોલીસે શખ્સ પાસે બાઈકના આધાર પુરાવા માંગતા તે સંતોષકારક જવાબ આપ્યો ન હતો. બાઈકના એન્જીન અને ચેસીસ નંબરને પગલે એકલવ્ય સોફ્ટવેરથી તપાસ કરતા બાઈકનો રજીસ્ટ્રેશન નં. જી.જે.૦૧.એમ.જે.૦૧૪૨ હોવાનું જણાઈ આવ્યું હતું. પોલીસે બાઈક અંગે પુછતા તેણે આજથી બે પોણા બે વર્ષ પહેલા તેને ત્રણ વ્યક્તિઓ તેની મકાઈની લારી પર મળ્યા હતા અને સસ્તા બાઈકની લાલચ આપી તેઓએ રૂ.૫ હજારમાં આ બાઈક વેચાણ થી આપ્યું હોવાનું જણાયું હતું. અમદાવાદ કિષ્કાનગર પોલીસ મથકમાં બાઈક ચોરીનો ગુનો નોંધાયેલ છે. જ્યારે રૂ.૨૦ હજારનું બાઈક કબ્જે કરી શખ્સ સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ગાંધીનગર સમાચાર ટ્યુકડી જાહેર ખબર દર રવિવારે

તમારા ઘરમાં જ તમારો દુશ્મન ડેન્ગ્યુ તાવનો મચ્છર

સખત તાવ આવવાની સાથે આંખોના ડોળાની પાછળ દુઃખાવો થાય કે હાથ અને ચહેરા ઉપર ચકામા પડે, નાક, મોં તેમજ પેટામાંથી લોહી પડે તો ડેન્ગ્યુ હોઈ શકે, તાત્કાલિક ડોક્ટરની સલાહ લો

- ડેન્ગ્યુ તાવ એડીસ ઇજીપ્તી મચ્છરો દ્વારા ફેલાય છે, આ મચ્છરો દિવસે જ કરડે છે અને આ મચ્છર ઘરમાં જમા થયેલ પાણીમાં ઉત્પન્ન થાય છે
- શરીરના અંગોને ઢાંકી રાખે તેવા વસ્ત્રો પહેરો અને દિવસે પણ મચ્છર અગરબત્તી સળગાવો, મચ્છર દૂર રાખવાની કીમ લગાવો

દર રવિવારે અલુલુકુ સમયે આપની માત્ર ૧૦ મિનિટ આપને તથા આપના પરિવારજનોને ડેન્ગ્યુથી બચાવવા માટે આપો. આ દસ મિનિટમાં તમારા ઘર તેમજ ઘરની આસપાસ ૧૦ મીટરમાં રહેલ ઉપયોગી પાણીના પાત્રો તપાસો અને તેને હવા ચુસ્ત ઢાંકણથી બંધ કરો અને મિનિઉપયોગી સંગ્રહ થયેલ પાણીનો નિકાલ કરો અને બીજા ૧૦ વ્યક્તિઓને આ બાબતે માહિતગાર કરો

આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ, ગુજરાત રાજ્ય